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Розглядається новий підхід до розрахунку та визначення динамічних 

навантажень і силових характеристик руху машинно-тракторного агрегату при 

неусталеному режимі роботи в горизонтальній площині, з використанням метода 

без втручання в конструкцію. 

Перспектива щодо розширення застосування сільськогосподарських 

тракторів як мобільного джерела енергії і еволюційного переходу від тягової до 

тяглово-енергетичної концепції трактора вимагає більш ретельного підходу при 

комплектуванні машинно-тракторних агрегатів(МТА). В наукових трудах із 

землеробської механіки звертали увагу на імовірнісний випадковий характер 

показників роботи сільськогосподарських агрегатів через змінність зовнішніх 

впливів. 

Експериментальне визначення експлуатаційних параметрів є найбільш 

правдивим, але через велику кількість зовнішніх факторів, що впливають на 

умови і режими роботи МТА, представляє собою досить складне завдання.  

Як свідчать експериментальні випробування швидкість агрегату носить 

коливальний характер, що підтверджує зміну сил опору на величину ΔРс , яку 

можна представити залежністю: 

  tPtP cc sin ,                                                 (1) 

де  µ– частота зміни сили опору; 
t  - час. 

Коливання сили опору ΔРс відбувається в широких межах і може досягати 

(2…3)РС [3]. 

 Використовуючи теорію визначення помилки функції, внаслідок 

невизначеності аргумента, спираючись на раціональну формулу В.П. Горячкіна 

для розрахунку опору плуга можливо визначити величину ΔРс  
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  ,                                 (2) 

де  VbaKf  ,,,,,   - максимальні відхилення від середніх значень 

відповідно: коефіцієнта пов’язаного з тертям, питомого опору ґрунту, глибини і 

ширини оранки, швидкісного коефіцієнту і швидкості агрегату.  

В якості параметра, що характеризує динамічність МТА можливо 

використовувати лінійне або кутове прискорення.  
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Ці параметри можливо використовувати для оцінки керованості і динаміки 

різних агрегатів на перехідних режимах руху.  
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